

郑州北部力争建农产品物流中心 中原农贸信息物流港正在建设中

本报讯(记者 刘俊礼 梁晓)6月1日,副市长王林在惠济区进行农产品市场调研时强调,郑州北部地区一定要重视农产品结构调整,力争将该地区建设成为一个农产品物流王国。

中小学生对学期齐跳集体舞 教育部创编 全国首套

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教育厅获悉,由教育部组织创编的《第一套全国中小学校园集体舞》,9月1日起在全国中小学校全面推广。

演唱会散场加开公交接送 记清4条专线

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 谢艳丽)今晚,张学友演唱会将在省体育中心举行,为应对晚会结束后的“井喷”客流,公交七公司加开4条公交专线,120多辆公交车方便市民返家。



5角、1元、5元、20元……这是金水区优胜路小学2700名小学生6月1日为我市贫困少年儿童捐出的爱心款,经过孩子们认真清点,一共是8398.63元。

医生坐堂问诊中午不误看病 郑大一附院开设午间门诊

本报讯(记者 汪辉 通讯员 时仲省)医生午休、患者坐等,中午看病难,一直困扰着不少上班族和远道就医的患者。针对这一现象,近日,郑大一附院在病人较多的14个科室开设午间门诊。

易中天娓娓论禅嵩山下 赏《禅宗少林·音乐大典》认为音乐是表现禅境最佳方式

本报讯(记者 张丽霞 文 李利强 图)6月1日晚8:00,距离少林寺7公里的待仙沟,大型实景演出《禅宗少林·音乐大典》再次上演,观众席上两位特约嘉宾——厦门大学中文系教授易中天、中央电视台《面对面》栏目主持人王志的到来,为该场演出增加了几分神秘色彩。



疯玩传统游戏 重温童年时光



昨日下午,“重温童年,传统游戏大家玩”上世纪70年代游戏回顾活动在东风路天旺广场举行。许多市民带着孩子来到广场,从老电影、老动画、老食品、各种旧图片以及拉马、斗鸡、跳房子、跳山羊、弹弹子、踢毽子、丢手绢等传统游戏中,重温自己无忧无虑的童年时光。

两个月狂发短信5.8万条获利近8万 一无业人员涉嫌诈骗被批捕

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 李鹏)一部手机在短短12分钟时间内,竟然发送145条定制服务短信,形成99.78元的欠费。无业人员史红亮用2000多个手机号码昼夜不停地发送这样的短信,致使联通公司郑州分公司两个月损失33万元,史红亮个人获利7.9万元。昨日,史红亮因涉嫌诈骗被二七区人民检察院批捕。

形成欠费后,系统需要几分钟时间向用户发送停机指令。2006年,史红亮在网上认识了一个网名叫小飞的人,小飞告诉史红亮,如果按照他指定的地址大量发送手机“短信点播”业务,可以获得巨额回扣,并给史红亮具体操作办法。10月29日至12月底,史红亮从街上买来2000多张仅存少量话费的联通电话卡,使用8端口的群发机器,由电脑控制,利用欠费后尚未停机的时间,昼夜不停地向联通公司的定制服务商发送短信,两个月时间,共发送短信5.8万条。后联通公司发现有13万元费用透支,另有20万元短信服务费没有向用户代收但仍需向服务商结算,共损失33万元,遂向警方报案。

史红亮交代,从发送短信的10月29日起,“上线”小飞每天根据他的劳动量,以计件工资的形式把报酬打到他的银行卡上,两个月时间,他共进账79669元。

百城全民健身展示郑州开赛 2日至17日社区选拔

本报讯(记者 王一博)昨日,《城市之间》全国100城市全民健身展示活动郑州赛区启动仪式在百盛广场举行。

《城市之间》全国100城市全民健身展示活动,以“全民健身与奥运同行”为主题,已于2007年3月30日在京启动,并将在全国100个城市举行健身比赛。我市是第二批活动城市之一,分别于2日、3日在百盛广场、管城区美景天成社区;9日、10日在金色港湾社区、豫丰社区;16日、17日在中原区风和日丽社区、帝湖花园社区共组织开展12场比赛。据悉,在社区选拔赛的基础上,每个城市分别举行晋级赛,10名优胜者组成城市代表队参加全国区域复赛。区域复赛的20个城市优胜队参加全国决赛。全国决赛的10个优胜队代表中国参加2008年国际《城市之间》比赛。

5月用水同比多250万立方米 28日今年用水最多

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 宁琳)受天气影响,今年高峰供水期提前到来。进入5月份以来,郑州市气温偏高,城市的用水量随着气温节节攀升。来自市自来水总公司的数字显示:与同期相比,5月份我市供水量较上年增加250万立方米,日供水量连续数天超过70万立方米。5月25日以来,最高日气温保持在35摄氏度以上,持续高温使我市用水量大幅度增加。5月27日,我市日供水量达到74.948万立方米;5月28日,日供水量达到76.0791万立方米,成为今年最高供水日,这也是近几年来我市的最高日供水量。

免费更换清热解毒类过期药 注意:双休日9:00~17:00

本报讯(记者 丁友明)清热解毒类家庭过期药品以旧换新了!6月份起,本市56家药房将开展“清热解毒类家庭过期药品主题回收月”活动。明日上午9点至下午5点,市民可免费更换清热解毒类过期药。据介绍,6月份的每个双休日9:00~17:00,消费者均可到本市白云山和黄中药“永不过期”药店,将家中过期的清热解毒类国产药品,统一更换为白云山口炎清颗粒。

高考临近家长不吝重金订客房 一个月前就有人预订

本报讯(记者 高凯)随着高考日益临近,为了让孩子有个舒心的休息环境,不少考生家长不惜重金预订“高考钟点房”。上午,在靠近市第十一中学考点的某中高档酒店内,记者看到不少家长正在办理订房手续。工作人员孙梅告诉记者,目前,酒店推出的高考房间,300元以上的已经订出去很多。“花多少钱我不在乎,高考是孩子的大事,只要吃好、休息好,我心里也就踏实了。”家长刘伟对记者说。下午,记者来到文化路中段,从省实验中学、市第九中学考点附近的一些宾馆和快捷酒店了解到,高考两天的房间也已订出很多,有的家长甚至一个月前就开始预订。

20名单亲孩子找到“爸爸” 287人争当“代理爸爸”

本报讯(记者 刘国润)昨日,来自12组家庭的52位成员,为了一批缺少父爱单亲家庭的孩子聚在世纪欢乐园,用爱心填补单亲孩子缺失的父爱。5月10日团市委12355推出“用爱心填补缺失的父爱”——向社会征集有爱心、愿意在业余时间关爱单亲孩子的生活、学习及心理健康的爱心人士做代理爸爸,活动开展以来,来电咨询“代理爸爸”的198人次,现场报名89名,来电咨询“单亲家庭”的有160多人,现场报名80名。第一批结对子家庭在5月19日成功见面,第二批第三批随后相继见面。目前,已经有20名单亲孩子找到了“爸爸”。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66865679 67655217 中原物流信息港 搬家公司 鸿运 专业搬运钢琴 吉 祥 货运公司 信息热线 驾驶培训 健身培训 家政服务 装修装饰 房产房介 家电维修 询医问药 治烧伤疤痕